

精品传播、筑基护城、提质增新、素质提升

单县宣传系统实施“四大工程”建设

本报讯(通讯员 刘厚珉) 3月13日,单县县委宣传部召开专题会议,安排部署“四大工程”建设工作。

为扎实落实省委对宣传引导创新提出的“1234567”工作法要求和市委宣传部树立“大宣传”理念的工作要求,围绕县委“重点突破、争创一流”工作主基调,单县县委宣传部创新推进舆论引导“精品传播”、意识形态“筑基护城”、文明实

践“提质增新”、队伍建设“素质提升”“四大工程”建设,高标准落实“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”使命任务,为全县经济社会高质量发展提供坚强思想保证和强大精神动力。

单县县委常委、宣传部部长、县委教育工委书记桑娜强调,宣传系统干部要不断加强理论学习和业务学习,切实提升自身内涵和素质,做宣传思想

工作的行家里手;对宣传工作要有创新意识和品牌意识,要高标准、严要求创新开展工作,切实提高宣传思想工作的传播力、引导力、影响力、公信力;统筹用好各类资源,用心践行“宣传+各项工作”“各项工作+宣传”的“大宣传”理念;要牢固树立“见红旗就扛、见第一就争”的理念,各项工作要走在前,做表率;严格落实意识形态工作责任制,守好守牢底线。

纪实文学《山东好人—朱启舜》被推荐为校园丛书

本报讯(通讯员 刘厚珉) 近日,由单县青年作家朱秋霞编著的纪实文学《山东好人—朱启舜》一书与读者见面,并被单县关工委推荐为全县中小学校园丛书。

该书主人公朱启舜年逾耄耋,家住单县终兴镇朱双楼村,是一名乡村退休教师。60多年来,朱启舜热爱社会公益事业,弘扬社会主义核心价值观,乐善好施、修桥补路、保护环境、扶贫济危、勤俭节约,有口皆碑。朱启舜及其家庭先后被省市县评为退休模

范老干部、模范老人、优秀共产党员、环保模范、助人为乐道德模范、山东好人、齐鲁先锋模范党员、山东省健康老人、山东省文明家庭、全国最美家庭等诸多荣誉称号。

《山东好人—朱启舜》一书以纪实的手法,鲜明诠释了朱启舜崇文尚德的精神追求,翔实记录了其做好人、做好事的感人故事。

作者朱秋霞,单县人,著有长篇小说《打工的年轻人》、纪实文学《红军之家—老红军高锦文一家的红色故事》等作品。

大学生李甲伟: 捐献造血干细胞,让陌生患者重获新生

“尊敬的恩人:我是您救助的急性髓系白血病患者……我不知道对您说些什么,才能表达我对您的感激,对您的无私捐献我将铭记一生。我现在恢复得很好,我切身体会到,您捐献的不只是自己的骨髓,还有温暖我和全家人的博爱……”每每阅读这封“不知道自己姓名”的感谢信,李甲伟的心里总会泛起涟漪,心中会默默地期许:“只要你过得好,我就如愿以偿了!”

李甲伟现年22岁,家住单县

蔡堂镇前河滩村,现为聊城大学电子信息专业的大四学生,曾荣获校级优秀学生、优秀志愿者、优秀团员和一等奖学金、国家励志奖学金等荣誉和奖励。

2018年10月,李甲伟开始无偿献血,一年一次,累计献血1600毫升。2020年5月31日,李甲伟报名加入了中国造血干细胞捐献者资料库,成为一名志愿捐献者,也是单县第6例造血干细胞捐献志愿者。

2021年7月,单县红十字会第

一次接到菏泽市红十字会对李甲伟的再动员通知,迅速联系到李甲伟本人,并在其家人的理解和支持下,李甲伟欣然决定为患者捐献造血干细胞。然而,由于李甲伟被检测出尿酸偏高而无奈终止。

5个月后,单县红十字会第二次接到菏泽市红十字会对李甲伟的再动员通知,经过再次确认,李甲伟依旧欣然应许,兴奋地说:“上一次没能成功捐献,成为我一时的遗憾。这段时间,我积极锻炼身体,科学合理膳食,保持良好

精神状态,各项指标肯定能合格,我有信心,一定能完成捐献。”正如所愿,李甲伟尿酸指标正常,其他规定指标均合格。于是,在单县红十字会工作人员的陪同中,李甲伟积极做好疫情防控,兴致勃勃地奔赴济南接受造血干细胞采集。

今年1月24日,经过5个小时的采集,李甲伟顺利完成造血干细胞采集,共采集造血干细胞248毫升,为一名陌生的急性髓系白血病患者带来了新生的希望和力量。

由此,李甲伟成为全国第12703例造血干细胞捐献志愿者。

当日,李甲伟收到中国造血干细胞捐献者管理资料库中心给予的《荣誉证书》:为了拯救患者的生命,您于2022年1月24日捐献了造血干细胞,您的这一人道善举使患者获得了重生。“这是我一生中最崇高的荣耀,我会把这份荣誉和患者的信件珍藏在身边,不断激励自我,为文明社会发展多做贡献!”李甲伟说。

通讯员 刘厚珉



孟贺、孙凤娟家庭: 鸾凤齐鸣比奉献

孟贺和孙凤娟是一对非常恩爱的夫妻。丈夫孟贺为人厚道,工作踏实,热爱部队,保家卫国,多次立功受奖。每年除夕夜,他都主动替换战士站岗放哨,让战士们欢聚一堂、过节守岁。

妻子孙凤娟在照顾好家庭的情况下,勤奋工作,成绩卓

著。2017年,她被选为县里的优秀宣讲员,常年坚持宣讲党的路线、方针、政策,宣讲身边的好人好事,宣讲拥军爱民的感人故事,在自己的工作岗位上时时刻刻发挥模范带头作用。她所撰写的论文在《中小学教育》期刊上发表,并多次获奖。

孙凤娟悉心照料公婆,所辅

导学生的作文在全县征文比赛中荣获一等奖。其结合平时工作与生活实际所写散文《军嫂的年》,被中共中央宣传部“学习强国”平台收录在“春节印记”栏目中。

孟贺、孙凤娟家庭被评为“菏泽市五好家庭”。

通讯员 刘厚珉 张淑丽

张伟、吕娜家庭: 琴瑟和韵做贡献

张伟、吕娜夫妻爱岗敬业、事业有成,以德理家,幸福美满。儿子阳光开朗、健康上进;老人身体健康、安度晚年,一家人互敬互爱,赢得了亲朋邻里的一致赞扬。

张伟长期工作在医疗保健一线,为人忠厚老实,工作兢兢业业。2020年初,新冠疫情肆虐,张伟主动要求到最危险的抗疫一线工作,在这场没有硝

烟的战争中,践行初心使命,勇于担当作为,用实际行动演绎了“最美逆行”。吕娜是菏泽市妇女第十次代表大会代表、执委,单县第十三届、十四届政协委员,先后荣获“山东好人”、山东省打击涉税犯罪先进个人、菏泽市十大巾帼标兵、菏泽市三八红旗手、菏泽十佳文明家庭等荣誉称号。

吕娜始终以共产党员的

标准严格要求自己,爱岗敬业,无私奉献,业绩突出,所带领的单位先后荣获“国家级巾帼示范岗”“全国三八红旗集体”“国家级青年文明号”,展现了新时期基层巾帼税官的风采,受到社会各界广泛好评。

张伟、吕娜家庭被评为“第二届省级文明家庭”。

通讯员 刘厚珉 张淑丽



传承雷锋精神·助力文明实践
——单县模范人物的“微故事”